

本周日做客“中州大讲堂”第三期 蔡志忠“漫话”文化



□晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨

借此机会可零距离与大师面对面。

蔡志忠 15 岁便开始成为职业漫画家。1976 年成立龙卡通公司，拍摄了《老夫子》、《乌龙院》等长篇动画电影，曾获 1981 年金马奖最佳卡通片奖。1983 年开始创作四格漫画，至今已有《庄子说》、《老子说》、《大醉侠》、《光头神探》等 100 多部作品在 30 多个国家和地区以多种语言版本出版，销量超过了 3000 万册！他连续两年获台湾 10 名畅销书作家之首。蔡志忠用简洁生动的线条描绘了一部部颇具影响的漫画书，在中国台湾、香港及新加坡、日本、马来西亚等地广受欢迎。他的作品《庄子说》、《老子说》、《禅说》、《史记》、《西游记》、《聊斋》系列等开启了中国古籍经典漫画的先河。并以其对诸子百家、古典名著、唐诗宋词、佛经禅语的独到心得，行云流水般的画笔，将经典白话化与漫画化，并加以现代诠释，让现代人在完全没有负担的情境下，吸收智慧，轻松学习经典。

据悉，书博会期间，蔡志忠此行还将参加由现代出版社举办的《漫画中国思想》、《蔡志忠中国传统文化系列》（彩色版）的现场签售，他还有可能走进大学校园和学子们面对面交流传统文化。即日起，读者可拨打电话 67655658 进行领票咨询或登录 www.zynews.com（中原网）查看详情。

喜爱漫画的人没有人不知道蔡志忠，喜爱传统文化的人也没有人不知道蔡志忠，他以简洁的线条和幽默的风格，“另类”地诠释了传统文化，4月27日下午4:00-6:00，蔡志忠将走进本报“中州大讲堂”第三期的讲台，为绿城读者带来题为《启迪智慧，传承文化》的讲座，读者

本周六做客本报“中州大讲堂” 教你弹钢琴，琴迷迫不及待抢票 刘诗昆“泄露”诀窍

□晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨

被海外媒体誉为“具有罕见魅力的钢琴家”的著名钢琴演奏大师刘诗昆先生未等开赛，就再次向绿城市民展现其超凡艺术魅力的演出——“刘诗昆钢琴独奏音乐会”将在4月26日奏响绿城的消息，一经本报发出，立刻引起了广大市民的关注。

在音乐会售票点记者了解到，很多市民担心买不到好票，一早就赶到售票处等候买票。一位琴童家长告诉记者这已经是第二次来买票了，早上已经买过两张，第二次买是为家住南阳的朋友买的，因为朋友家离得远，怕赶到郑州买不到好位置的票，所以就先帮其代买。这位琴童家长表示能让孩子现场观看、聆听大师演奏的机会不多，所以这次一定要选到好位置的票，顺便“偷师”学艺。

另外，记者从本报“中州大讲堂”免费预订门票处了解到，两日来订票热线持续升温，订票异常火爆。很多市民表示音乐会向市民提供的是领略大师演奏风采的机会，而能亲耳听到大师讲座则是可遇不可求的良机。4月26日下午4:00-5:00，刘诗昆将在本报三楼会议室举办“刘诗昆教你弹钢琴”公益讲座。

如果您有关于钢琴学习的问题想请教这位



钢琴艺术大师，可以发邮件到 workboo@yahoo.cn，晚报“中州大讲堂”栏目愿意为读者和刘诗昆搭建起交流平台。即日起，读者可拨打电话 67655658 进行领票咨询或登录 www.zynews.com（中原网）查看详情。

《功夫爹》登封开拍

昨天，电影《功夫爹》正式在登封少林寺开拍，预计5月中旬杀青，随后还将拍摄“原生态电影三部曲”最后一部《绝世高手》。《功夫爹》由张旭执导，根据登封希望文武学院院长刘志刚收养 40 余名孤儿的真实故事改编，讲述一个普通人背负常人难以想象的重担和责任，并最终战胜困难，故事温暖感

人。刘志刚将在片中本色出演，此外秦梦瑶、于谦等担纲主角。目前有知名慈善基金会参与拍摄《功夫爹》，当记者问是不是李连杰的壹基金时，制片人赵贵臣表示：“暂时不方便透露。”不过，据了解，与《功夫爹》合作的极有可能正是壹基金。

晚报记者 梁晨

音乐达人的新大陆 动感地带音乐俱乐部近期成立

“动感地带（M-ZONE）”作为中国移动通信的三大品牌之一，一直以来以“时尚、好玩、探索”为产品特性，致力于满足 16-25 岁年轻人的信息化需求。为了更好地满足动感地带人群中音乐爱好者的需求，郑州移动将在近期成立动感地带歌迷俱乐部。

近日，本记者从郑州移动相关人员处得知，歌迷俱乐部只是动感地带俱乐部计划

的其中之一，动感地带将会陆续组建旅游、极限运动、电影、足球等主题性质的俱乐部，以满足有不同爱好的 M-ZONE 人的需要。目前新组建的歌迷俱乐部在成立之初没有特殊的入会要求，只要是动感地带用户就可以参加。喜欢音乐的 M-ZONE 人近期可以到动感地带品牌店申请加入，体验中国移动通信为音乐爱好者专门打造的这个音乐交流平台。小东

本地文娱资讯

“亚洲新意美术交流展”5月开幕

昨日记者从省政府外事办公室获悉，第四届“亚洲新意美术交流展”暨“亚洲美术学术论坛”将于5月12日至18日在省文化艺术中心美术馆举办。届时，来自15个国家和地区的300余名美术名家将云集郑州。

争当“奥运火炬”拉拉队队员

昨日，奥运火炬接力花车拉拉队选拔活动在河南工业大学举行了启动仪式，百名大学生汇聚成可口可乐经典弧形瓶造型让现场气氛格外热烈。此次选拔活动将从4月22日至7月31日，历时3个月，面向全省范围18周岁以上的青春男女。只要你身体健康充满活力，就可以争取当拉拉队队员，据悉，本次名额有40个。

少儿戏曲大赛开赛

作为戏曲大省，为从娃娃抓起，第五届河南少儿戏曲大赛暨第十二届中国“小梅花”河南赛区选拔赛将于4月30日至5月2日在郑州英协剧院举行。经过严格把关，最终确定了包括专业、业余在内的61名小选手参加比赛。郑州电视台文体频道将对决赛进行现场直播。

“艺术使者”一展艺术风采

为向世人展示中华民族的艺术风采，昨日记者获悉，“艺术使者”全国优秀新人作品电视展示盛会活动于3月在全国全面展开，所有艺术爱好者均可参加，本次活动与往年不同的是中老年也可以参加。

本组撰文 晚报记者 杨宜锦 实习生 戴新馨

奥运年 新热点“我要去三亚” 2008戴梦得·新丝路中国模特大赛

由新丝路、戴梦得与北京能量影视机构强强联手推出的“我要去三亚”2008戴梦得·新丝路中国模特大赛于近日拉开帷幕。此次大赛将历时5个月，在陕西、四川、河南、河北、山西、湖北、宁夏、福建、黑龙江、吉林等全国10个省份同时展开角逐。每个省将选出2名选手进入北京进行集训与拍摄，接受前卫设计师、造型师、摄影师的零距离打造。

作为中国最有影响力的模特赛事，新丝路中国模特大赛一直以挖掘有潜质的新人为使命。而以往历届“新丝路模特大赛”中脱颖而出佼佼者，大多已经成为今日中国模特界的精英。2008年，戴梦得正式成为大赛的主办单位之一。

戴梦得董事长何文先

生表示：“作为中国民族珠宝钻饰知名品牌，戴梦得自创立之初起，便以‘完美品质、专业风范’为追求，通过持续创新，将文化、情感因素融入设计，引领人们对于‘美’的认识。而模特大赛从本质上也是一种寻求美、传递美的行为，这是戴梦得和新丝路模特大赛的深度契合点。”

据何文介绍，戴梦得将和新丝路、北京能量影视机构通力合作，将更多的创新元素融入此次大赛。据了解，和以往大赛不同，此次大赛将更多地用镜头展示时尚模特台前幕后的真实故事，让参赛选手在一次次奢华前卫的时尚考验中，完成从丑小鸭到白天鹅的蜕变。

当时尚遇到创新，相信2008戴梦得·新丝路模特大赛将成为社会关注的热点，5月至7月播出的精彩电视节目也必将在当地形成一个季度的收视热点。



通通有 都市健康
www.totonyou.net

国家“十五”重点科技攻关项目

迎五一·华兴蜂胶

华兴蜂胶由国家级蜂产品研究机构、国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产。

华兴蜂胶是蜜蜂研究所承担的蜂胶国家“十五”重点攻关项目和“国家蜂胶除铅产业化”项目成果，已达到无公害、无残留和除铅彻底的双重结合。

华兴蜂胶能有效作用于人体的内分泌系统、血液循环系统、免疫系统等，尤其对糖尿病、心脑血管病、胃肠道疾病及免疫力低下者。

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心
嵩山路与嵩山路和伊河路交叉口东北角(华兴蜂胶)
纬三路店:花园路与纬三路交叉口(花园商厦)向西150米(华兴蜂产品店)
电话: 67716658
电话: 65992308

一次投入,多重回报!
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

拒绝高价治疗

妇科免费检查

免

优惠诊疗项目:

- 聚焦超声Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒、支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)
- 微创、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)。
- 处女膜修补术、阴道紧缩术、快速引产(全部费用400-900元)。

我们的宗旨: **疗效更好! 价格更低! 服务更好!**

地址: 郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心
电话: 52, 50, 103, 302, 101, 104, 9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。
健康热线: 0371-61285333
67167999

1. 蜂胶买4盒送1盒 2. 蜂胶买6盒送2盒
3. 蜂胶买10盒送4盒 4. 蜂王浆优惠同上
5. 蜂胶买10盒送4盒再送免费省内游一次

大赠送

(注: 本次活动前500名买6送2以上顾客另赠会员卡一张; 此卡可终身享受买3送1及积分等其它优惠)

活动时间: 2008年4月16日—5月10日